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Yacrs 1

1. Tlycts A = 0,34 mas, a B = 3,4 107. Cpastiure Au B.

1) B<A 2)B>A 3)B=A 4) CpaBHHTb HEBOSMOXKHO
2. Peay/sTaThi BHIGOPOB YUEHHUECKOTO COBETA WIKOJIbI MPEICTABIEHE! B BH-
e quarpammel (cM. prc. 69). Beero B BriGopax yuacTBoBah 500 yHeHHKOB.
CKOJIbKO YHEHHKOB NIPOroJI0CoBaJH 3 YBaposa?

1) 15 2) 48 3) 10 1) 144

3. Ha Kopo6ke ¢ uaeM HMEETCsi HaAMHCh, FAPAHTHPYIOLIAA, 4TO MACCa uast pas-
a 100 + 0,5 1. Kakyio Maccy pH 5TOM YC/I0BHH HE MOXET HMeTb KOpobia ¢

uaem?
1) 99,71 2) 951 3) 100,31 4) 100,11

Heauyenxo

YG‘GPOE

Cokonos
Puc. 69.

4. a KPO/HKOB 3a b aKedt Chesu KT Tpahi. CKOMbKO Tpasbl cbecT 1 KpoJHK
3a 2 ans?

Kyamun

a 2 2 b2
Ngz? D% ¥ s Ve
5. YKaxHTe BbIpaXeHHE, KOTOPOE HMEET CMbICJ [IPH BCEX 3HAYCHHSX M.
m—2 1 _2 —
1) -3 2) m+3 3) 4 o 4) Vm =2

6. Jlnst KaxKa0ro BRIpaXKeHHs 3 BePXHell CTPOKH YKaXKHTe PaBHOE emy Bhipa-
HKEHHE H3 HHXKHeH.

1 (‘:39)7 2) (a7a?)? 3)(a®)? ot
a)a'? 6)a® B)a'® r)al®
7. Buiuncaurte: 3v/12 — 2v/48 + 31/3.
Orsger:
8. Ynpocrure Bbipaxenue: Lo B,
b P+
Orser:

9. Kakoe H3 ypaBHeHHIT HMeeT [1Ba Pa3MUHbIX KOPHS ?

1)z?+2z+15=0 2)49z% + 14z +1=0
3)—z?+72-10=0 4)z?+55+8=0
. [ 3z —2y=16,

10.Peunte cuctemy ypasHenuii: { dg iy,

Orser:
11. Ipounraiite ycsose sanaun: «ITpAMOYTo/bHBI yUACTOK 3eMH 0GHeCeH
3a6opoM, nepumetp koroporo 80 m. ITnowans yuactka 231 M2, Hafigure aim-
HbI CTOPOH y4yacTka»,

Ecin wprhy yuacTka 0603HauHTh & M, @ €0 AHHY Y M, TO KAKYIO CHCTeMy
YPaBHEHHIt MOXHO COCTABHTb M0 YCJIOBHIO 3a1aqu?




